



FACULTATEA DE ISTORIE ȘI FILOLOGIE

NR. 23765/ 07.12.2017

PROCES VERBAL

privind evaluarea dosarelor candidaților pentru obținerea unei burse de performanță științifică

Prezentul proces verbal a fost încheiat cu ocazia evaluării dosarelor candidaților pentru obținerea unei burse de performanță științifică din cadrul Facultății de Istorie și Filologie.

Comisia de evaluare, constituită potrivit deciziei cu nr. 23761/07.12.2017, și formată din Lect. dr. Marcela Claudia Ciorte, Lect. dr. Gabriela Chiciudean, Asist. dr. Lucian Vasile Bâgiu, s-a întrunit la data 07.12.2017 și a constatat și stabilit următoarele:

- la concurs s-au înscris următorii candidați:

Nr. Crt.	Nume și prenume candidat	Specializarea	Departamentul	Observații
1	RĂDUCAN EMANUEL	Traducere și Interpretare	Departamentul de Filologie	Nu este cazul
2	SPĂȚAR ADELA	Limba și literatura română – Limba și literatura engleză	Departamentul de Filologie	Nu este cazul
3	CĂZĂCIU RAMONA FLORINA	Limba și literatura română – Limba și literatura engleză	Departamentul de Filologie	Nu este cazul

- ierarhia stabilită prin evaluarea dosarului de candidatură este următoarea:

Departamentul de Filologie						
Nr. Crt.	Nume și prenume candidat	Specializarea	Punctaj evaluare rezultate științifice	Punctaj evaluare proiect de cercetare	Punctaj final	Observații
1	CĂZĂCIU RAMONA FLORINA	Limba și literatura română -- Limba și literatura engleză	-	5	5	--
2	SPĂȚAR ADELA	Limba și literatura română -- Limba și literatura engleză	-	4	4	--
3	RĂDUCAN EMANUEL	Traducere și Interpretare	-	3	3	--

Comisia propune spre aprobare acordarea burselor de performanță științifică pentru:

Nr. Crt.	Nume și prenume candidat	Specializarea	Departament	Punctaj final	Observații
1	CĂZĂCIU RAMONA FLORINA	Limba și literatura română – Limba și literatura engleză	Departamentul de Filologie	5	--

Potrivit regulamentului a fost acordată 1 bursă de performanță și mai rămân nealocate un număr de 0 burse de performanță științifică.

Comisia de evaluare:

Lect. dr. Marcela Claudia Ciortea

Lect. dr. Gabriela Chiciudean

Asist. dr. Lucian Vasile Bâgiu



Data

07.12.2017